
Ч. 105. Львів, Субота дня 10. (23.) мая 1903. Річник VII.

Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
ва цїлий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор'
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеїп ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а  н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня
крім неділь і руских сьвят 
) 5 І, год. пополуднії.

Редакция, адміиїстрация і 
експедпцня «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

'  Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламації! неоиечатапі вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають сп но ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
данії і приватні донесенії по.
3) с. від стрічки.

Німеччина а Ватинан.
Гостина цісаря Вільгельма II у папи 

Льва XIII дає ще завсїгди причину проте- 
стантскіи прасї до коментарів не конче 
прихильних, а навіть висказуючих обурене. 
Завидують цїеареви Вільгельмови II, що у 
него зачинає ся перебивати чимраз більше 
містично-релїґійний напрям, в який попав 
був при кінци житя король Фридрих Віль 
гельм IV та остерігають перед небезпечно- 
стию для Німеччини з тої причини. Німеч
чина уважає себе протестантскою державою, 
опікункою і обороною протестантизму, а 
тимчасом єї зверхник робить чимраз біль
ші уступки в користь католицизму.

Особливо підчас візити в Ватиканї ці
сар Вільгельм посунув ся далеко поза гра
ниці, які перестерігали протестантскі коро
лі супроти палів римских. Підчас розмови 
зі Сьв. Отцем виявляв для него майже си- 
нівску честь, титуловав єго »вітцем«, при
тишував свій зичний звичайно голос, а ко
ли папі посунула ся подушка зпід ніг, ці
сар підніс єї і поправив, а вкінци поцілу
вав пану в руку.

Також доносять, що цісар зараз почав 
розмову про католицкі місиї на Сході і ви- 
сказав бажанє, щоби Ватикан протекторат 
над сими місцями повірив Німеччині, яка 
ліпше зуміє опікувати ся ними, чим вну
трішніми борбами непокоєна Франция. Лев 
XIII виявляв для цісаря велику симпатию 
і опісля не таїв сего перед своїм окруже- 
нє.м, що особою Вільгельма II він прямо 
одушевлений. Та хоть се бажанє цісаря 
Сьв. Отець приняв дуже ласкаво, однак 
відповів, що на разі не може сего сповнити, 
бо тут входять в гру важні для католицкої 
Церкви фінансові згляди. Франция ломимо 
теперішного антиклерикального правитель- 
ства, достарчує завсїгди єще Ватиканови 
20 мілїонів франків річно на релїґійні цїлп, 
а без сеї помочи церков не може обійти 
ся. На се мав відповісти цісар з перебива
ючим жалем в голосі, що такої квоти під 
добу не може подати Ватиканови, але буде 
старати ся, щоби і під сим зглядом като
лицка Церков діставала більше помочи від 
Німеччини.

Попри наріканя та остережена, проте- 
стантска праса домагає ся також рекомпен- 
затн від Ватикану за се приклонив стано- 
виско протестантского цісаря до католицкої 
Церкви. Задаток в сім напрямі вже дано 
Німеччині. На відслонене а радше іюсьвя- 
ченє нової головної брами в Мецу в Л о 
тарингії, на якій містить ся статуя Віль
гельма II в постати пророка Даннїла, Лев 
XIII виделєґував кардинала Вона в харак
тері свого надзвичайного, особистого ре
презентанта, як се єго попередники чинили 
супроти Людвика XIV і Наполєона. Було 
се демонстрацією Ватикану проти Франциї 
яка льотаринґску землю уважає ще завсїгди 
своєю а заразом незвичайним актом курто- 
азиї супроти протестантского монарха.

Однак нїмецких гакатистів се не вдо
воляє цілковито, бо католицка Альзация і 
Льотаринґія, мимо старань нїмецкого язи

З канадийскої України.
Про сумні церковні відносини заміщує аме- 

риканьска «Свобода» доиись з Канади (Оуєгзіо- 
пе, Май.), приписуючи єї «наслідкам римскої по
літика і байдужноети галицких владик». Тимча
сом она доказує лише брак народної і релігій
ної .самосьвідомости і безхарактерність наших 
людий:

Русин в буде тут 80 родин. Церкву нобудо- 
валисьмо досить хорошу. С'.еро будова скінчи
лась, почали зараз дертись о се, хто має бути 
старшим братом, дяком, паламарем, секретарем 
і т. д. Навіть о ключ від церкви сварились, дер
лись, утікали з ключем, як діти на толоці. Далі 
почали і процесуватись. Сотки доларів видали 
на славу божу... чи там на процес. Бо ми має
мо тут галицких правників, що до жебрачої 
торби о «смаркача» процесують ся. — На свар
ках минула зима — ось і Великдень. «Тож при
красили церков, погадає дехто, коли о божу 
славу аж процесують ся«. Гарно! Підлога не 
змита, ба навіть добре не зметена, вікна мов 
в ґуральни обмазані болотом, ще десь з фабри
ки, довкола церкви купи гною (спасибіг одній 
вдові, що позгортала) — от і уся прикраса. Дру
гого дня великодних сьвят приїхав до нас ми
трополит Серафим і каже: «Людоньки, виберіть 
собі наймудрійшого і найпоряднїйшого чоловіка, 
я посьвячу єго на сьвященика». Рада в раду і 
п. Сарапчук, що був давнішнє дяком, порадив, 
щоби висьвятитп теперішного дяка Гаврила: Він, 
мовляв, найліпше поведе нарід, бо «устав бого- 
служеня» добре знає. Ну і висьвятили єго на 
сьвященика*). А митрополит переночувавши, 
третого дня сьвят рано поїхав дальше. Митро
полит поїхав, а ми спішимо вже до свого рідно
го пона. Входимо в церков, уже наш сьвященик 
відправляє, «облеченний» в епитрахил, ну... сер- 
дак вмісто фелона і «проч. по уставу». Служби 
божої не було, лише утреня. По утрени поча
лась проповідь. Люди, що довго проповіди не 
чули, якось не радо слухали. Відвикли тай годі. 
То один то другий з церкви вийде, або й так 
собі всьміхаєс-ь. ГІ. Саранчук щось два рази ви
ходив за людьми, щоби йшли слухати... Годї

*) 3  Канади доносять нам, що єпископ чи 
митрополит Серафим висьвятив там на дияко
нів і попів слідуючих пп.: Петра Гаклана, Ам- 
вроза Нцуру, Михайла Гаврилюка (всї три фар- 
мери), Федора Стефаника (машиніста) з \\'іппі- 
р?8, Мап.; Грпг. Пригроцкого з БіиагІЬигп, Мап., 
Дамяна Лещишина з РІеазапІ Ноте, Мап. (оба 
дяки); Ів. Бодруґа учителя і сторника, Івана Не- 
ґрича учителя з Зіїїоп, Мап,, Дмитра Ярему (дя
ка) з Уепіамі, Мап., Олексу Кандіяна з Вгокеп 
іеаф Мап. і других — всіх около 13. — (Амер. 
«Свобода»).

ка, не хотять Германізуватись, а радше ще 
змагає ся в них франц.екий елемент. Нім
ці бажали-б, щоби Рим пособив їм в тім 
„Огап" пасії Оз1еп“, який має довести аж 
до берега Чорного моря. Тому першим жа- 
данєм, яке підносять до Ватикану, є, щоби 
виделєґував до гнїзненьско-иознаньскої ар- 
хидиєцезиї нїмецких Бенедиктинів задля 
скріпленя нїмецкого почути в католицких 
підданих Німеччини та по смерти архиепи- 
па Стаблєвского обсадив Німцем престол 
католицкого польского арцибіскупа примаса

мені цїлу проповідь повтаряти, але всеж таки 
годить ся навести бодай кілька точок з неї. 
І так о вірі: «Присталим на ту віру (православ
ну), та всеж не знати, котра віра ліпша. Коли- 
бим знали, що баптистів віра лїпша, або турец- 
ка ліпша, або котра, то на ту присталибим, але 
не знаєм котра віра ліпша. А може і тая добра 
— хтож знає». Люди мов вівці збаламучені ка
жуть: «Коли єГомосць не знають, котра віра лі
пша, а іцож ми, прості мужики». — Дальше о 
службі божій: «Служба божа не повинна зва
тись служба божа, бо се з польского, чи ла- 
тиньского. але «литурґія». — Алеж панотче, деж 
ви чули, щоби Поляк казав «служба божа»? А 
«литурґія», то знайте єГомосць, що се також не 
руске, анї навіть не «тверде руске», не москов- 
ске, але грецке слово. — Дальше о Римі: «Папа 
називає себе сьвятим, а тут і Бог не кажесь 
сьвятий — от Бог, тай вже». — А ви отченьку 
вже забули, що сьпівалисьте «Яко сьвят єси 
Боже наш...» — О мові: «Митрополит Серафим 
говорять по росийски, бо они так вчились; от 
кажуть «кок» замість «як», то є «тверде руске». 
Ой правда ваша, що тверде оно, коли так да
вить, що і в турецкій невслн може мало іцо 
гірше дівлять. Прочитайте но.панотче історшо 
Руси, але не Качковского... А що ви Русин мяг- 
кий, то бачите самі по собі, коли вас можна 
повести, як кота за стеблом». Та не гадайте, 
що всї такі мягкі, як ви. І чому то Русин і Мо
скаль, то все одно? Що мова подібна? Алеж і 
другі мови славяньскі подібні до себе, але ко- 
жда має осібну назву. Чи тому, що обряд той 
сам в Москаля, що і в Русина. Ну, Поляк і Фран
цуз мають також тойсам обряд, і того Бога, і 
того Папу, а поважтесь сказати Фрапцузови, що 
він Поляк, або Полякови, що він Француз. Очи 
вам видре. Спробуйте. Чиж то велика мудрість 
розуміти, що обряд, а що народність, або, що 
народність від обряду незалежна. Прочитайте 
в книжках та чссоиисях, що там в тій превос- 
хваленій Росиї дїєсь. Розумівсь, що «Правда», 
котру читаєте, того вам не скаже. — Слово за 
словом і зійшло, який сьвященик ліпший, вче
ний, чи не вчений. «Вчений, мовляв, вчив ся, 
як вас дерти, а більше вїчого. Там більше ні
чого і не вчать. А о Бозї мало що вчать. І таки 
невчений найліпший». Скажіть, будьте ласкаві, 
як той предмет, або та книжка зове ся, з ко
трої вчать ся, як дерти. Ви певно знаєте. А мо
же бути, що ви на науці так розумієтесь, як 
сліпий на зьвіздах. Се найпевнїйше. От пога
дайте, чи наплели-б ви тілько дурниць, колпб хоч 
троха більше уміли. Певно ні. Бо коли хто хоче 
другого вчити, той повинен сам добре уміти... А 
що се за проповідь?

Погадайте панотченьку, що ви є учителем, 
порадником, заступником і проводиром своїх па
рафіян. Де ви їх поведете і куда? Через Сибір, 
чи Камчатку, а може через Париж або Царго- 
род? Ой люди, люди, не осьмішуйте себе, та 
всего руского народу. Поляк, аби збаламутити 
Русина, каже: «вшистко єдно». Москаль тож са
мо плете, а дурний Русин також потакує, що 
він, трийцять мілїоновий нарід, є лише якась 
причепа московска. А подивись дурний чоловіче, 
що Чехів хоч нема лише мала частина против 
Русинів, а они не кажуть, що они причепа По
ляків, або трийцять мілїонових Русинів. Отже 
віра вірою, а ти Русине будь Русином, не Мо
скалем.
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Віче лікарів у Львові.
Вчера відбуло ся віче звиш 100 лікарів в 

справі участи в лїкарскім конґресї у Відни задля 
полїпшеня материяльного биту лікарів. Проводив 
зборам др. Сельский, секретарювали др. Завадз- 
кий і др. Пале. Реферат в справі медичного кон
гресу у Відни виголосив студент медицини п. 
Строки і замкнув єго резолюциєю: Віче лікарів 
відбуте у Львові, признає потребу акциі в спра
ві поправи биту лікарів і тому рішає взяти уділ 
в медичнім конґресї у Відни через своїх деле
гатів.

Над рефератом відбула ся широка диску- 
сия, в якій бесідники підносили ріжні жалі і 
скарги. Др. Буржиньский жадав кре'ованя міні
стерства здоровля, щоби про справи лїкарскі і 
бит лікарів не рішали правники. Належить утво
рити посади державних лікарів, а коли се не 
дало би ся осягнути, жадати значної субвенциї 
на вдови і сироти по лікарях. Др. Фестенбурґ 
вказував на гіперпродукцию і на зле розміщене 
лікарів, як на причину лихого поводженя та жа
лував ся на брак однодушного постунованя. Др. 
Кробіцкий жадав знесеня примусу лїкарского 
іти до хорого на кожде закликане без огляду 
на заплату. Др. Дубанович жадав запезпеченя 
биту для лікарів державою в сей спосіб, як для 
сьвящеників і народних учителів.

Цікаві дані подав реферат д ра Павлїков- 
ского з відносин лікарів при шпиталях. Не ли
ше сумлінність лікаря, але і суспільність сама 
жадає від лікаря, щоби доповнив свої студиї 
практикою в шиитали. У львівскім загальнім 
шпитали є всіх ліжок >40, а часто задля браку 
поміщена вставляють нові ліжка до кімнат, або 
приміщують їх на коритарях. В шпитали св. Зо 
фії є ПО ліжок. В р. 1902 лічило ся в загаль
нім шпитали 11.707 хорих, у св. Зофії 1294 хо- 
рих, а крім сего в амбулаторні 5.980 хорих Пе
ресічне денне число хорих виносить в загаль
нім шпитали 599, у св. Зофії 87, в амбулаторні 
20. На се число хорих е в шпитали 8 примарів, 
16 секундарів, 3 платних лїкарских помічників, 
а  10 безплатних. На одного лікаря припадає 15 
хорих. Тяжка се праця і серед найгірших гігіє
нічних відносин, крім ріжних недогід з браку 
поміщена в шпитали. Натомість платня як най
гірша. 6  19 платних посад; 3 лїкарі-помічники 
беруть по 600 К (!) річно, 7 секундарів II кл. по 
1.200 К, 9 секундарів І кл. по 1.400 К річно. 
Урядникам краевого виділу підвисшено платню 
і признано дорожняні додатки, але про лікарів 
забули. Тому лікарі повинні рішучо домагати ся 
побільшена і полїпшеня посад при шпиталях.

Вкінци др. Миколайский предложив сліду

К. Буссе.

П А З Ь .
Сон літної ночи.

(Конець).
Старий король гладив свою довгу білу бо

роду. По хвили кивнув рукою. Два шляхоцкі 
хлопці, що в темно-фіолетовім строю позаду сто
яли, без шелесту опустили комнату. В просторій 
комнатї остались лише старий король та руся
вий пазь.

Заходяче сонце заломлювалось в високих 
луковатих вікнах і лестїло у стінних зеркалах. 
Дика ворона закричала глухо з надвору. Ще раз, 
— та вже слабше залунав еї крик у тій мов
чанці.

— Якжеж ми будем зачинати свою казку? 
поспитав король нагло, і зі силою спер ся на 
свій меч так, що той забрязкотів.

Пазь затрусив ся.
Нашу казку? Мені бачить ся, що нянька 

зачинала еї все від «Було колись».
— Так, отже був колись давно предавно, 

один королївсккй син — та ні, ти при сім му
сиш дивити ся на мене!

Хлопець підніс голову.
їх очи стрінулись і не могли відорватись 

від себе.
— Той син королївский — продовжав ко

ючі постуляти, щоби делегати предложили їх 
віденьскому конґресови: 1) Винагорода для лі
карів за донесене про заразливі недуги. 2) Зне
сене обовязку доношена в карних справах. 3) 
Відшкодоване в разі закаженя лікаря, або якого 
випадку. 4) Увільнене лікарів, від заробкового 
податку. 5) Знижене для лікарів тарифи їзди 
зелїзницею і дозволене їзди крім особових, та
кож тягаровими поїздами в часі практики. 6) 
Підвисшенє тарифи за охоронне щінленє, висілі 
диєти за комісиї і вкінци: 8) Утворене викону
ючої комісиї конгресу задля переведеня в діло 
сих постулятів.

Наостаток вибрано пятьох делегатів, яким 
поручено заступництво своїх інтересів на лїкар
скім конгресі у Відни. Тими делегатами стали: 
Др. Сельский, др. Ума, др. Скалковский, др. О- 
заркевич і др. Пілевский. Дальші наради відро- 
чено до неділі.

Революция в Хорвациї.
Заворушена в Хорвациї прибирають розмі

ри загальної революциї. Через вчерашну ніч де
монстрації в Загребі тревали в дальшім ході. 
Вечером з усіх сторін почали надтягати юрби 
на площу Єлячіца. Однак там уставило ся вій- 
ско і полїция та розганяли прибуваючих демон
странтів. При сім приходило до частих бійок, 
серед яких арештовано звиш 66 осіб, між ними 
кільканайцять женщин.

Здає ся, в порозумінні з демонстрантами 
на площи Єлячіца, які мали відтягнути увагу 
поліції, відбували ся рівночасно збори за містом, 
на другім березі Сави, в яких взяло участь коло 
3000 осіб. 11а зборах ураджено ударити на вя- 
зницю і увільнити арештованих, які з причини 
браку місця ночували на вязничім подвірю. По
лїция через одного детиктива, який вмішав ся 
між зібраних, довідала ся про їх намір і виру
шила супроти надходячої товпи. Прийшло прямо 
до завзятої уличної борби. Хорвати кинули ся з 
палицями на полїцию, яка добула шабель і ру
бала на всі сторони. Богато осіб покалічено, але 
і між нолїциею є ранні. Три особи відведено 
сейчас до шпиталя; числа арештованих не мо
жна означити на разі.

Онодї в ночи на зелїзничих стациях Плязе, 
Букарі, Мзя прийшло до острої бійки між вій- 
ском і жандармериею, а хлопами. Тисячні товпи 
селян залягли еї стациї і хотіли виколесити ті 
поїзди, про які думали, що везуть війско. В пя- 
ти місцях вирвали шини. Підчас бійки богато 
вояків одержало рани, а богато селян окалїчіло 
від баґнетів і куль. Знатне число хлопів арешто
вано. Вчера і позавчера арештовано богато

роль дальше — поїхав раз в Німеччину на один 
князївский двір. Він мав таке саме русяве воло
си як і ти, він мав твої голубі очи і твою стать. 
Лицарі втішались його видом, а жінки грались 
його кучерами. Було се в надреньскій країні, 
там, де жиють люди щасливо з піснию на устах. 
І в той час побачив він молоду дівчину з ґраф- 
ского роду, що була красша чим другі. Зноси
лось кадило підчас Служби Божої, та він забу
вав про лице Божої Марії, а глядів все лиш у еї 
дівоче личко. Коли трета ніч запала за огороди 
і зірки ігрались на небі — вони цілувались.

— Вона не могла бути його жінкою. Вона 
мусїла зістати в Німеччині; та він повернув у 
своє королівство. Ту почув він, що вона його 
має обдарувати дитинкою. І три ночи кликав 
він еї імя у дикій тузі і три ночи молив ся. І 
коли встав і четвертого ранка вийшов на сьвіт, 
злякав ся його нарід, бо його волос був сивий, 
хоч сам був єще молодий. А в Німеччині та 
жінка, яку він полишив, виховувала свого хлоп
ця. Ніч і день снила вона про королевича і роз
казувала своїй дитині, що гень далеко у білім 
марморнім замку живе князь, якого колись до 
себе призове. Але що то був його батько, того 
вона йому не казала. «Чи чуєш?»

— Не казала! — відповів пазь і глядів не- 
поворушимо на його.

— Роки минали. З  королевича став король. 
Так вся його могучість була нічим проти тих 
снів молодечих, дивних і проти тих русявих ку
черів. Вкінци найшов він князівну, що була кра
ща, чим його перша любов. Його нарід желав 
собі королевої. І коли він взяв собі за жінку,

агітаторів, які між селян роздавали підбурюючі 
відозви.

Посадник зі Сплїту вислав по вчерашних 
зборах, на руки репрезентанта сего міста в пар
ламенті, посла Борчіца, ось яку телеграму: Під 
вражінєм страшних вістиії з Хорвациї, ми ви
слали до цісаря телеграфічно просьбу о помилу
ване засуджених на смерть і о вітцївску іптер- 
венцию, щоби залишено пролив крови наших 
племяних братів. Просимо всіх наших послів в 
парламенті, щоби сею справою заняли ся як 
найгорячійше і особисто просили цісаря о єго 
найвисшу ласку. М і л и ч посадник. — Дальмацкі 
посли мають намір, коли цісар поверне до Відня, 
просити о авдиенцию і під проводом краевого 
маршалка Дальмациї др. Івчевіца явити ся іп 
согроге перед монархом.

Н О В и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Симеона 

Зилота; рим.-кат. Дезидерия. — В н е д іл ю :  
руско кат. Мокія; рим.-кат. Иоанни вдови.

— ЕпільоГ театрального пересинена. З  досто
вірної сторони запевнюють нас, що в звіснім 
театральнім пересиленю, на рішеня виділу «Ру- 
скої Бесіди» п. В. Шухевич не мав жадного 
впливу, бо навіть не брав участи в голосованях, 
на яких всі ухвали западали більшостию голо
сів. Тим гірше для виділу «Бесіди», який в сей 
спосіб міг нехтувати голос загалу артистів в їх 
власній справі. Панове касиновцї дали доказ 
заскорузлого бюрократизму в своїм «письмен
нім поступованю». Забули відай, що нині вже 
кождому станови признає ся право голосу в 
справі свого власного житя-бутя і як довідуемо 
ся, мемориял артистів заосмотрили були комен
тарем, в якім «випрошують собі на будуче» по
дібне мішане ся артистів в атрибуцйї(!) «Бесі
ди». Се письмо було стилізоване в сей спосіб, 
що в Тернополи на зборі мужів довіря, нп. 
радник Сосновский, радник Негребецкий і проф. 
Мостович рішучо заперечили прибувшому голові 
львівскої «Бесіди» доручити се письмо дружині. 
А всеж таки «Бесіда» не втерпіла, та замість 
кинути до коша, прислала се письмо зі Львова 
з допискою, яку ми вже подали, а в якій не 
затитуловано адресатку «Поважана Пані...» а 
прямо: «До п. Осиповичевої...» І най тут хто 
скаже, що у нас нема аристокрациї, коли так 
ноневіряють людьми! В инших суснільностях 
інтелігентні люди виявляють любов і поважане 
до своїх артистів, а у нас найповажнїйшу нашу 
і знамениту артистку одиноке касинове товари
ство столиці трактує в сей нечемний спосіб. 
Тимбільше дивує нас ся беззглядність в особи
стих справах, що виділ не проявляє такої енер
гії в стереженю добра театру. І так, як дові- 
дуємо ся, «зміни.в контракті», про які згадував 
звісний комунікат «Бесіди», дотинать лише м а 
ловажних, треторядних справ, а зовсім-не на
правили порушених нами, а загально признаних

схиляла вона головку на його рамя і всьміха- 
лась солодко і щасливо і тоді знова заясніло 
йому сонце і заки минуло кілька тижнів, покли
кав король з Німеччини свого сина у двір. Він 
мав бути пазем і мав носити молодій королевій 
трен, так що дві ті особи, яких король найбіль-
ше любив, були разом — його жінка і син
його.

— Його син — сказав пазь, а лице його
стало бліде наче труп.

Сонце потапало. Його червоне проміня на-
повнило комнату. Горіючі вікна і зеркала кидали 
блудне сьвітло на них обох.

По хвили став король велично і казав ціл
ком поволи слово за словом: Єсть одно місце 
в парку, де густі корчі рож огвирають стежину 
до його. Каштан своїть там розлогий, а у міся
чні ночі тьохкають там соловії. Місце се чудове.

Наче приковані зори їх потонули в себе.
— Чудове — відказав хлопець ледви чутно.
Настала важка мовчанка. Ніч чим раз біль

ше розпускала своє покривало. Шиби і зеркала 
стратили свій блеск. Було темно в комнатї, 
тільки біла борода короля і бліде лице ііазя 
ясніли незвичайно в сумрацї.

Нагло покотилось щось з бряскотом по 
землі.

Пазь схилив ся. Його темно голубий стрій 
засьвітив ніжною краскою. Було щось в тім зим
ного а заразом скорого. На кінци штилєта бли
щала золотокована корона. Звільна простягнув 
король руку перед себе, опісля знова еї опустив 
«Можеш для себе отеє задержати», сказав він— 
його лице було тоді бліде мов труп.
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недостатків контракту в справі охорони так ін
вентаря, як і артистів. Вкінци довідуемо ся, що 
дир. Губчак мав внести подане о двомісячний 
урльоп для цілої дружини, який має використа
ти на прогульну до... Росиї.

— Надзираюча Рада Товариства «Днстер* * від
була засїдане безпосередно по загальних зборах 
під проводом президента радника Кузьми і в 
присутности 16. членів та ломісаря правит. ра
дника двору Гута вибрано п р е з и д е н т о м  Р а- 
д и по мисли § 34. стат. на 6 літ поновно радни
ка Г р и г о р и я  К у з ь м у , а д и р е к т о р о м  
по мисли § 37. стат. на 6 літ поновно д-ра Сте- 
фана Ф е д а к а .

— З Стрия. В четвер дня 11. червня о 2. год. 
пополудня відбудуть ся в сали «Народного До
му* в Стрию звичайні збори стрийскої філії 
тов а «Просьвіта* після програми, яка оповістить 
ся в сих днях. Щоби можна подати докладний 
образ просьвітного руху Стрийщини, упрашаемо 
всі читальні' »Просьвіти< Стрийщини, щоби без- 
проволочно скликали засїдане виділу, перевели 
на нїм вибір делєґатів на заг. збори та вигото
вили докладне справоздане з стану читальні, а 
іменно: 1) рік заснована читальні; 2) Число чле
нів (господарів, жінок, молодежи); 3) високість 
річної вкладки; 4) стан майна; 5) число книжок 
в бібліотеці; 6) які часописи предплачуе читаль
ня, а які дістає даром; 7) чи читальня містить 
ся в власній хаті, чи нанятій; 8) чи при читаль
н і ї  е склепик, каса позичкова або пшихлїр; 9) 
коли були послїдні заг. збори і який є склад 
виділу.

Сї звіти просимо переслати найпізнїйше до 
дня 7. червня на руки підписаного. — Іван Вах- 
нянин, заст. голови.

—- 3 Бережан. Статут Товариства « Ж ін о ч а  
Г р о м а д а *  в Бережанах зістав остаточно ре
скриптом ц. к. намісництва у Львові з дня 4. 
дьвітня с. р. ч. 35130 принятий до відомости. 
Перші з а г а л ь н і  з б о р и  відбудуть ся дня 8. 
червня о годині вів до трзтої попол. в сали 
«Народного Дому* в Бережанах. Новоприступаю- 
чі члени зволять вписати ся до Товариства від 
год. 2. пополуднії в місци зборів. З  огляду на 
важність того Товариства просимо о численну 
участь, аби можна зараз пізнати, на кого може
мо числити. За тимчасовий комітет підписані: 
Павлипа Дуткевичева, Наталїя Чайк'вска.

— ДеФравдация на почті'. Завідатель почти в 
Щурковій, Ф. Лещиньский, спроневірив в протягу 
двох літ 11.900 К, не виплачуючи переказів з 
Америки. Коли мали Лєщиньского арештувати, 
він утїк до недалекого л'їеа і підрізав собі горло. 
Однак рана не була смертельна і Лєщиньского 
привезено живого до шпиталя в Кракові. Лє- 
щиньский був давнїйше богатим панком, а коли 
все прогуляв, одержав заряд почти, яко бувший 
офіцир. Однак і ту не залишив великопаньского 
житя і жив понад стан за здефравдовані гроші.

— Жидівске поминальне богослуженє. Заходом 
товариств сіонїстичних відбуло ся вчера вечером 
в поступовій синаґозї у Львові поминальне бого
служенє за погибших 40 жидів підчас різні в 
Кишиневі. Яке є у жидів почуте солїдарности, 
сьвідчить факт, що на се богослуженє прибуло

— Дякую мій королю!
Посїм схилив ся русявий пазь глубоко, по

ступив взад до дверий, маючи очи все звернені 
на короля. По сім схилив ся єще раз і вийшов. 
І знова стало тихо у сали.

* **

Молода королева сьміялась солодко. Є'і по- 
виі уста дріжали, і коли вона рукою дотикалась 
свого волося, злегка стряслась. Вона взяла на
віть гребінь і повела ним по золотистих сувоях.

Втім увійшов пазь.
— Ти ? — поспитала здивована.
Вгім дав ся чути шелест за нортиєрами і 

король станув за ними.
— Так — сказав він — «тамтого другого 

■«ема вже*.
Її очі стали великі і гляділи допитливо.
— Він відбуває далеку дорогу.
На єї лици виступила вся кров.
— Скажи мені — прошептала вона, чи з 

такої дороги можна повернути знова?
Він зітхнув глубоко.
— Ні — сказав він — ніколи — ніхто
Тоді звільна відвернулась чудово гарна ко

ролева, впала обезсилена на поруч і гляділа не- 
поворушимо дивними очима далеко в долину.

А в далі цвили червені рожі, а далеко, де 
филями гралась біла морска піна, перелітали 
меви, купаючи мов у сонця свої сріблисті крила.

Переклала
Михайлина Востецка.

до 6.000 осіб. В синаґозї змістило ся 5.000 осіб, 
а до тисячі стояло на дворі. Крім того майже 
всі жиди у Львові позамикали на той час свої 
склепи. Молитви відсьпівав старший кантор Галь- 
перн в товаристві хору і орґанів. Опісля рабін 
др. Каро і кантор сидячи на земли відчитали 
«Жалі Ереміїа. Потім др. Каро виголосив по ні 
мецки проповідь на тему страшних сцен підчас 
різні, так що ціла синаґоґа заливала ся плачем. 
По відправі в синагозї хтось кинув клич «під 
росийский консулат* і товпа рушила через Кра- 
ківску площу в напрямі ул. Кароля Людвика. 
Однак полїция розбила товпу на дві половині. 
Одна частина остала на нл. Краківскій, а часть 
дійшла до міского театру, де розлетїла ся під 
напором полїциї.

— Ненаситний мурин. В Варшаві волочить ся 
якийсь мурин і викликує немалу сензацию сво
їм ненаситним жолудком. Онодї станув сей мурин 
перед якимсь складом вудженини і з замилова- 
нєм приглядав чя висячим ковбаскам. Власти
тель складу відгадав задушевні думки сина Афри
ки і дав єму пару ковбасок. Мурин усьміхнув ся 
з вдоволенєм, ноклонив ся і зів ковбаски відра
зу. Товпа людий, яка тимчасом зібрала ся до- 
кола мурина, аж завила з подиву і почала за свої 
гроші частувати мурина. В Протягу пій години 
мурин зїв 6 фунтів ковбаси, 3 фунти кишки, пів 
бохонця хлїба і випив 3 літри пива. Заспокоївши 
голод, мурин чемно ноклонив ся на всі боки і 
повільним кроком віддалив ся.

— Зам ах на поїзд. З  їчіна доносять, що коло 
сусїдної стациї Вайкерсдорф мало що не прий
шло вчера до катастрофи. На скруті витягнув 
хтось всі шруби з одаої шини; але на знак, да
ний зелїзничим помічником, здержано поїзд пе
ред місцем катастрофи. Подорожні, що їхали 
тим поїздом, з вдячности, зложили для помічни
ка 80 К нагороди і вручили єму сї гроші сей- 
час на місци. Але ще того самого дня обдарова
ний помічник виговорив ся перед знакомим, що 
він нарочно відкрутив шруби, а опісля здержав 
поїзд, аби заслужити собі нагороду в дирекциї 
зелїзниць. Грошей потреба єму було дуже — як 
казав — бо покликано єго до війска на вправи. 
Однак вість про се рознесла ся скоро поміж 
людьми і «штудерного* мантія жандармерия у- 
вязнила.

—  Для тих, що боять ся числа 13. Анґлїйскі 
ґазети розписують ся тепер про корабель, ко
трого «злощасна* трипайцчтка всюда пересліду
вала, а мимо того нічого єму не стало ся. Кора
бель той гиїхав дня 13. грудня з Кляйд і віз 13 
Анґлїйцїв, а то була вже 13 подорож, яку він 
робив. З  Ліверполя до Порт-Саід мусів він їхати 
13 днів, опісля до Кольомбо так само 13 днів, 
а наконець до Калькути також 13 днів. Мимо 
тих тринайцяток ан'ї кораблеви, ані людем на 
нїм не стало ся нічого злого, а противно один 
чоловік з залоги приїхавши на місце, довідав ся, 
що одїдичив велику спадщину.

— Нова недуга. В Кракові нриключило ся 
кільканайцять случаїв нової недуги, на яку 
вправдї ніхто доси не помер, але перебіг сеї но
вої недуги є тяжкий. Недуга проявляє болем 
мязів і ставів, опісля пухнуть повіки і ціле ли
це, наступає висока горячка, нераз до 40 сте
пенів. По кількох днях пухлина зникає, але не
дужий чує ся дуже ослабленим і тяжким і по
треба кільканайцять днів, аби прийшов до пов
ного здоровля.

— Пожар лїза. В лісі ґр. Деля Скаля в Май
дані на Буковині, який експльоатують жиди Фелїкс 
Адлєрсберґ і Єп. зі Станиславова, вибухла онодї 
грізна пожежа, що при грізнім вітрі обняла не
бавом великий простір лїса. Завдяки змаганям 
і стараням місцевої жандармериї і фабричних 
робітників вдало ся огонь зльокалїзувати. Ж ер
твою огню пало дерево на просторі 20 морґів, 
крім того дерево в сягах і будівельне та ґонти. 
Огонь повстав імовірно наслідком неосторожно- 
сти робітників, занятих в лїсї.

—  Зелїзнича катастроф а. Межи стациядрі 
Шманкова а Скурц в західних Прусах вискочив 
із шин поїзд, яким їхало кількасот робітників. 
.Із ЗО возів поїзду 13 зовсім поторощило ся. 
Притім згинуло трех робітників, 9-ох є тяжко, а 
13-ох легко ранених.

—  Щ о чижик —  то не слон. Оригінальна роз
права судова відбула ся в сих днях у Відни. 
Ветеринар Льокатінзапізвав вдовицю по капітані' 
паню Штадлєр о заплачене єму 1.444 К. Штад- 
лєрова позичила взтеринареви з простої дружби 
6.000 К. По якімсь часі Штадлєр потребувала 
гроший і запізвала Льокатіна, а суд і наказав 
єму заплатити. Тоді Льокатін запізвав Штадлє- 
рову, щоби она єму заплатила слідуючий раху
нок: 204 ординаций (по 6 К) 1224 К, 9 опера- 
ций (по 10 К) 90 К, 6 секций (по 20 К) 120 К, 
1 сьвідоцтво для пса 10 К; разом 1444 К. За 
ступник запізваної зазначив, що Льокатін, доки 
не був запізваний, не домагав ся сеї заплати, а 
противно, просив завеїгди лиш о позичку, а ні
коли не предкладав якогось рахунку; він аж те
пер впав на гадку зажадати за лічене зьвірят 
такої суми. Він лічив зьвірята пані Штадлєро- 
вої лиш з вдячности за позичені гроші, а впро- 
чім дістав ще від пані Штадлєрової за свої

груди 200 К в дарунку на Різдво. — На то від
зиває ся ветеринар: 200 К то не заплата за т а 
кі труди, я дістаю нераз і 25 К за візиту. — 
Предсїдатель трибуналу: То може заплата з 
вдячности, ми не можемо тут таку заплату ува
жати за належну. — Позовний: Така заплата 
належить ся, бо я мусів уживати особливої 
штуки, іменно же при операциї чижика. — Адво
кат: Я був завідателем конкурсовим віденьско- 
го зьвіринця і платив лиш по 2 К за візиту від 
найбільших верблюдів і величезних слонів. — 
Позовник: Що чижик, то не слон, пане доктор. 
— Адвокат: Я то знаю. — Позовник: Чижик 
то таке делікатне зьвірятко, що єго лиш в ру
ки взяти, а оно вже може згинути, а до того 
ще й тота мука з псом. — Предсїдатель трибу
налу: Панове, його діть ся, бо як станете так 
дальше балакати, то пес і чижик дуже подоро- 
жіють. — Остаточне стануло на тім, що обі 
сторони погодили ся і ветеринар замість 1444 К 
пристав і на 350 К.

— Земля, на якій жиємо, є третою з черги 
планетою від осередка нашої сонїшної системи. 
Найдальше єї віддалене від сонця виносить 
149,340.870 клм. або кругло 201/< мілїона миль. 
Оборот землі докола сонця треває 365 днів 6 
годин 9 мін. і 129 секунд. Сей протяг часу на
зиває ся зьвіздовим роком, себто в тім часї 
сонце позірно пересуває ся через 12 громад 
аьвізд і повертає до тої самої громади, де було 
перед роком. Зьвіздовий рік є більший від року 
т. зв. рівникового, котрий треває лише 365 днів 
5 год. 48 мін. і 46 сек., а причиною сеї ріжницї 
є рух сонця в простор. Оборот землі' докола 
сонця відбуває ся по еліпсі, а наслідком се- 
го чотири нори року на земли не є однаково 
довгі. Найдовшою є та пора року, коли земля 
находить ся найдальше сонця, с. є літо на пів
нічній півкули, а зима на полудневій півкули.
І так весна треває у нас 92 дні 21 год., літо 93 
днї 14 год., осінь 89 днів 19 год., а зима 89 
днів. Причиною пір року є скісне (під кутом 
66°33’) нахилене земскої оси до екліптики, себ
то до площі, по якій відбуває ся рух землі'. 
Крім руху докола сонця, земля крутить ся та
кож докола своєї оси раз на добу т. зв. зьвіз- 
дову, котра є коротша о 3 мін. 56 сек від до
би, після якої числимо час, а в якій узглядняє 
ся також поступовий рух землі'. Наша земля не 
є правильною кулею, але сплощеною на обох 
бігунах, а таке тіло зве ся елїпеоідою оборото- 
вою. Ріжниця між кулею а елїпсоїдою земскою 
дає ся замітити при порівнаню довготи промі
ру землі на рівнику і оси земскої. Промір на 
рівнику виносить 12.746 клм., а вісь земска має 
лише 12.703 клм. Обем землі в порівнаню з обє- 
мом сонця є 327.214 разів від него менший. Що 
наша земля має атмосферу, яка сягає до виси- 
ти около 100 клм., про се не треба згадувати. 
В атмосфері крім єї головних частий складо
вих: кисня і азота є богато пари. Звідси похо
дить, що коли би так хто з далека з якої пла
нети чи з місяця оглядав нашу землю, то ба
чив би єї яко червоний кружок, так як нам пред
ставляє ся сонце або місяць при їх сході.

—  Родимці! Памятайте на бурсу Руского Т о 
вариства педаї'оґічного у Л ьвові!

Телеграми.
Відень, 22. мая. Цісар повернув ту з Буда

пешту і замешкав в Шенбрунї. При кінци чер
вня монарх поїде до Ішлю.

Дальматиньскі та істрийскі посли йдуть 
нинї до цісаря на авдиєнцию під проводом мар- 
шалка Дальмациї, аби представити монархови 
грізний стан в Хорвациї.

Відень, 22. мая. На нинішнім заеїданю па
лати послів мінїстер скарбу предложив 6-місячну 
буджетову провізорию до кінця року. На почат
ку заеїданя забрав голос президент кабінету др. 
Кербер і заявив в справі інтерпеляциї що-до ре- 
візий в любляньских друкарнях, що в нїодвій 
словіньскій друкарни не роблено ревізиї. Дальше 
др. Кербер відповідав на заміти пос. Бянкінього 
що-до поведеня війска, заявляючи, що обовяз- 
ком армії є не лише оборона держави перед за- 
граничними ворогами, але також помагати до 
удержаня внутрішного порядку в державі. Пос. 
Бянкінї зажадав отвореня дискусиї над відпові- 
дию д-ра Кербера, але єго внесене відкинено 
серед окликів ческих радикалів і самого Бян
кінього.

Ґрац 22. мая. З  Любляни доносять що в 
Хорвациї убито доси 4 особи, 21 повішено, а 
2.000 сидить по вязницях. Війско окружає косте
ли і баґнетами розгонить виходячу з костелів 
публику. Що на поминальнім богослужепю за 
Єлячіца не прийшло під костелом до проливу
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крови, належить завдячити лише відвазі баро- 
нївної Ошековичевої, котра ваставила власну 
грудь перед баґнетами і тим сьмілим виступом 
розоружила грізних оборонців спокою.

Т ополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

51(11—40)

Серия переписних листків (8 
штук) з гарними ілюстра- 
циями (чорними і кольоро- 
ваними) до Шевченкової 
баляди «Тополя» вийшла 
пакладом С. Гальберґа в Бу
чачи. Набувати можна се
рцями і поодиноко у на
кладна та у всіх більших

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.

С о їо з з е и т
Пасаж Германів при ул. Сонїшній.

Артистичну управу переняв п. Ернест Торн. 
Щоденно о 8. год. вечером величаве пред

ставлене. В неділю і сьвята два представлена. 
Програма від 16. д о 'З І  мая.

Сензацийні новости, ще ніколи не бачені.
1) Увертура 2) Емма,Вельтровскз, сьпівачка лірич
на. 3) 8аіуа & Мапга, корифеї еквілібристики. 
4) Ьа ЬеІІа Ріогі, акробатична тансерка. 5) ТЬе 4 
ВазїогсГз, комічна сцена музикальна. 6) Иосиф 
Зейдовский, б. артист театрів варпіавских в сво
їм репертуарі (5 змислів, сцена фізіольоґічна). 
7) Зіагіеу ВгоіЬегз, славні акробати колеса, удеко- 
ровані ордером золотого льва через шаха пер- 
ского. 8) Орхестра. 9) \¥іІ1іаш Ьаіоиге, пародистичні 
фрагменти онерові. 10) Вопіп Ргапк зі своїм псом. 
(Пес читає, рахує і грає в карти). 11) МосЦезко? 
креольска ГІатті. 12) УЛ/іПіпі 1е шазцие, король 
презентів. 13) Американьский біоскоп. Нова се
рия живих фотографій. 14) Марш — Орхестра 
80. п. п. Мимо величезних коштів ціни місць 
НИЗЬКІ- Білети можна набувати в бюрі днев- 

ників Пльона, ул. Кароля Людвика ч. 9.

Найнов йший твір

Л. Л опатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішніеть ситуа
ц ії#  і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містовнх літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-в  Цїна 2 кор. + -

Набути можна у пакладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4  */»% ЛИСТИ гіпотечні!
4°/о листи гіпотечні воронові 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4°/<> листи товариства кредито

вого земского
4 1/»0/. листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4 %  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. Ю.

М

Товариство взаїмних обезпечень

зі)<3еж?” Дім
„ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движимости, збіже і иашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8°/0-
.. виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з делє-

'ТТ~| І С У Г Б Р  ґатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
г і в сумі 3,187.258 К.

ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничить при обезпеченях на жнтє в краківскім Товаристві, від- 

I I I  І О Т Б Б  стУІ,ає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні ціли; 
ґ і  длятого на жптє треба обезпечати ся тілько через «Дністер».
ут тл т р і т Т )  Д  фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 

П І Л ?  X ±  А  паперах пупілярних.
ДНЇ0ТКР УА,ЛЯЄ а»*внциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні

ДН СТРА агенти заробили вже 432 тпсячів корон провізні.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1993.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
ГЮСП. І особ.

Поїзд

„Напівник церковний"
виданий бл п. Ігнатіем Полотпюком в Переми
шля, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по нівци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

приходить 
о ГОДИНІ

ДО Львова
посп. | особ 
відходить 
о годпнї

зі Львова

Читайте! "'итайте!

н і ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви

тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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И і ч

12 20

840
231

804 
825 
912 
9 20 
925 
9-50 

1000

1007
1002
10-20
10-40
309
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави. Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Деллтпна 
з Брухович, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по створеню зел. Львів-Самбір) 
з  Янова
г Підво.очиск, Бродів на дв Підзамче

„ „ на дв головний
з Лавочного (Пешту\ Калуша. Хирова 
8 Сташіславова (від 1. мав до ЗО ьер. вкл.) 
з Сокаля, Гави рускої
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Ряшова, Любачева 
з Сташіславова (Кересмезе, Потутор.) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочися, Копичинцїв на дв 11 дз.

„ „ на дв. голов.
з Брухович (15. мая до ІЗ вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Скольгго (1/5-30,9)
8 Підводочпск (Киїпа), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ иадв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

з Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Рпманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер в нед і сьв.) 
з Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ,, на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грнмалова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1 £0 
2-04
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2-50

2-40

6-22
6-30 
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6-45
8- 35
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9- 15 
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19-57 
10-40 

Г14
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3- 05 
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3-25 
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3-40
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12-45

2-51

6-05
615
6-30

6- 40
7- 10 
7-20 
814 
9-00 
9-20 
9-55

10-42
10- 55 
11.00
11- 24

4- Ю
5- 50

І до Сучави, /Кидачева, Кересмезе. Потутор 
і до Підволочися (Київа) Бродів дв.головний

„ „ ., дв. Підзамче
І доЛавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Краяова (Відня, Праги), Перлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Ян іва
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, ГІотугор, Делятииа 
до Тернополя. Потутор, дв. Підз.

„ „ ДН. гол.
до Янова від 17. мая до 13. вер в нед і сьв 
до Пустомит І. черв, до 13. вер. в нед. і (Ь В . 
до Брухович від 17 мая до 13. вересня

в і едїлї і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до 39. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Ряшева, Любачева
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Самбора, Хирова (по отвор, шляху)

до Сташіславова, Жпдачева
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 17 мая до 13. вер. буден. д и

авід до 16/5 і від '% до 30/« 1004. щоденно 
до Лавочного (Пешту, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Гави рускої
до Перемишля віл 1 мая до 31, жовтня 
до Брухович (17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
до Підволочися, Бродів гол. дворець

„ дв. II дзамче
до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочися, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 . години вечером до 5. години 59 міиут рано.
Час середно европейскии ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. б.) удїляе пояснень в справах велїзяичих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакці ю^Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шнйковского.


